Waurzelfunktionen ableiten wie ein Profi!
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1. Ableitung der Wurzelfunktion Vx

Herleitung Regeln
1 flx) =«
_ 2 2 , _ e 1. Ableitung der Wurzelfunktion
f(x) =Vx=Vx=1x f(x)=nx x) =3
1 1 1
1 27t 1 -5 1 1 1 f'(x)=
"(x)= —-x = —-X - — . — = Z\F
Hinweis
= x”
Vx™ = x"
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2. Ableitung der n-ten Wurzel

1. Beispiel Regeln
1 flx) =x"
3 ) , _ e 1. Ableitung der Wurzelfunktion
f(x) =Vx=x fr(x)=nx 8 = 2
1 2 1
oy Lozt 1 —5_ 1 1 f(x)=
f (x)—g-x —E')C —53—x2 2x
Hinweis
= x”
Ux" = x"
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2. Ableitung der n-ten Wurzel

2. Beispiel Regeln
1 flx) =x"
__ 5 5 , _ e 1. Ableitung der Wurzelfunktion
f(x) =Vx=x fr(x)=nx 8 = 2
1 4 1
oy L st 1 -5 1 1 f(x)=
f (x)—g-x —g'x —gs—x4 2x
Hinweis
= x”
Ux" = x"
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3. Faktorregel

Beispiele

a) f(x) =2Vx

b) f(x) =3+x
DN B
frix)= 2Vx  2x
c) f(x) =—=5+x
| 5

Regeln
1. Ableitung der Wurzelfunktion
f(x) =+x
; 1
X)) =
iea== N
2. Faktorregel
f(x) =a
1
"(x)=a- a€R
fra)=a o=
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4. Kettenregel

Laut Kettenregel:
g(x) =+x h(x)=5x i
] g,<h<x>) 2\/57
! — ! — X
g'(x) e (x)=5
a) f(x) =+5x
f(x)=g(h(x))

Regeln
1. Ableitung der Wurzelfunktion
f(x) =+x
; 1
X)) =
iea== N
2. Faktorregel
f(x) =a
1
"(x)=a- a€R
fra)=a o=

3. Kettenregel

f(x) =g(h(x))
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4. Kettenregel

Laut Kettenregel: REpRL
g(x) =+x hix)=x+1 ! 1. Ableitung der Wurzelfunktion
' h — _
g'(x)= ! h'(x)=1 g'(h(x) 2Vx+1 f(x) =x
2l frix)= -]
2x
2. Faktorregel
b)f(X) :2’\/X+1 f(x) :Cl‘\/;
fx)=a-g(h(x)) 1
f'(x)=a- e a€R
' — 1 1 3. Kettenregel
— 9. 1 = ge
) 2Vx+1 Vx+1 f(x) =glh(x))
fl(x)=a-g'(h(x))-h'(x) f'(x)=g"(h(x))-h'(x)
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4. Kettenregel - Allgemein

Laut Kettenregel: Regeln
g(x) — \/; h(x) — k(x) '(h(x)) _ 1 1. Ableitung der Wurzelfunktion
e )=k ) 2V (%) i) =+
o filx) ==
2+/x
2. Faktorregel
o) f(x) =vVk(x) )
I ' _ 1
f’(X): z\mk’<X) f (X)—CZ' 2\/} a€lR
3. Kettenregel
f(x) =gl(h(x))
f'(x)=g"(h(x)) h'(x)
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